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  1402کنکور سراسري 

rار خواهید داشت. مقد dاي حسابی با قدرنسبت را نصف کنید، دنباله rقدرنسبت اگر جملات یک دنباله هندسی با  -1 d ؟کدام است  
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)Aنقاط  -2 ,y)3  وB( ,y)5 محور است. اگر این سهمی،  1اند و عرض رأس سهمی برابر روي یک سهمی واقع شدهxهاي را در نقاطی با طول ها  و  قطع

کند و    2 2   ؟کنداي با کدام عرض قطع میرا در نقطه هاyمحور باشد، این سهمی  5
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axمعادله  هاي متمایزریشه و  اگر  -3 ax b  2 و  0     2 240 20 20   ؟هاي این معادله کدام استباشد، اختلاف ریشه 17
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معادله هاي مجموع ریشه -4
x ( x)

 
2 2

1 1 160
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  ؟کدام است 
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)نقطه  -5 / , )4 5 xرأس یک مستطیل است که دو ضلع آن منطبق بر خطوط  2 y 4 xو  3 y 4 هستند. بیشترین فاصله وسط قطر از اضلاع کدام  5
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fوارون تابع  -6 (x) x mx  2 yدر دامنه محدود، خط  1 x 12 مقدار  کند.قطع می 10اي به عرض را در نقطهf (m )   ؟کدام است 4
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مقداري از یک عنصر موجود است. اگر عنصر در هر ساعت  -7
1
9

مانده را از دست بدهد، پس از چند دقیقه از جرم باقی 
1
6

از جـرم عنصـر بـاقی خواهـد مانـد؟  

)log /3 5 1 logو  4 /2 5 2 4(  
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  ؟کدام است cotدر شکل زیر، مقدار  -8
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  ؟است ترین مقدار چند برابر کم باشد، بیشترین مقدار  5/4ها) قابل رسم است. اگر مساحت این مثلث (زاویه بین آن و  6و  3با اضلاع  ABCمثلث  -9
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fاگر شکل زیر، قسمتی از نمودار تابع  -10 (x) a bsin(cx )cos(cx )
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]در بازة  fباشد، اختلاف صفرهاي تابع   , ]0؟، کدام است  
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m(cosxدر معادله مثلثاتی  -11 sinx) sin( x)  3 6 2 cos(xاگر  6 )
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  ؟کدام است mباشد، مقدار  
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fاي از مقادیر منفی است. اگر نزولی و دامنه آن مجموعه اکیداً fتابع  -12 (m m ) f ( m m )     2 25 3   ؟چند مقدار صحیح است داراي m، باشد 2
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13- f  هموگرافیک، تابعg(x)
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
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، تابع kبراي مقدار مشخص  - 14
Z»p

joÎ

| x [ x] | [x]
f (x)

x [x] k [x]

 
 

 
xدر   n  وx n   پیوسته است. کدام مورد در خصوصn  ؟استصحیح(k,n )   

1 (n 2    زوج (n فرد  

   پیوسته نیست. nیچ مقداري از ) براي ه4  پیوسته است. n) براي جمیع مقادیر 3
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اگر  -15
sinx

f (x) ( )
sinx

 



21

1
fو   (x) xg(x) 1  باشد، حاصل

x
lim g(x)
0

  ؟کدام است 
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yقرینه سهمی  ها،xموازي محور  dخط  - 16 x 2 شده در این نقاط بر هم عمودند. فاصله هاي رسمکند و مماسو نقطه قطع میها را در دxمحور  نسبت به 1

  ؟از مبدأ مختصات کدام است dخط 
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yمنحنی  ، نقطه عطفkمنفی به ازاي چند مقدار صحیح و  -17 kx (k )x  3   ؟در ناحیه دوم محورهاي مختصات قرار دارد 21
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yترین فاصله نقاط واقع بر منحنی کم -18 x [x ]  xاز خط  2 y  2 2   ؟کدام است 0
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روي معاونش قـرار نشینند به طوري که هر وزیر دقیقاً روبهروي هم بصندلی در دو ردیف روبه 8توانند روي وزیر هر کدام با یک معاون به چند طریق می 4 -19

  ؟بگیرد
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به ترتیـب  P(B)و  P(A)اند. اگر را خریداري کرده» ب«ط بلیت فیلم نفر فق 75و » الف«نفر فقط بلیت فیلم  40آموزي، نفري دانش 150در یک گروه  -20

باشند، بیشترین مقدار » ب«و » الف«هاي احتمال خرید بلیت فیلم
P(A)
P(B)

  ؟کدام است 
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یابد شود. این روند تا جایی ادامه میدر اختیار است. دو عدد دلخواه از بین این اعداد را حذف نموده و با مقدار اختلاف آن دو عدد جایگزین می 19تا  9اعداد  - 21

  ؟هاي جدید کدام استي و با بیشترین میانگین ممکن باشند. انحراف معیار دادهکه همه اعداد زوج، غیرتکرار
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  ؟تر در هر مثلث حاصل از رسم قطرهاي این لوزي چند درجه استزه زاویه کوچکدر یک لوزي هر ضلع واسطه هندسی دو قطر لوزي است. اندا -22
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اگر  -23
log log
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  ؟کدام است ،Bباشد، مقدار دترمینان  
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